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V zadnjih petnajstih letih se strokovnjaki, ki se ukvar-
jajo z neprilagodljivim vedenjem otrok (napadalnost, ne-
ubogljivost, sovražnost, slaba koncentracija, učne teža-
ve itd.) vse bolj zavedajo dejstva, da so lahko le star-
ši sami najboljši terapevti svojim otrokom (v starosti od 
3 do lo let). Potem, ko avtor poda nekatere izkušnje dru-
gih strokovnjakov (Guerney, Axline, Moustakos), opiše, 
kako se starši učijo vlog igralnih terapevtov. Glavni cilj 
tega dela je naučiti starše in otroke, kako bolj srečno in 
zadovoljno živeti skupaj. Ure igralnih terapij, ki so na 
kliniki ob točno določenem času, so oblikovane na sledeč 
način: starši najprej dobe navodila, kako igralne ure po-
tekajo, nato se oče ali mati sama igrata z otrokom v ig-
ralni sobi, medtem ko terapevti snemajo pogovor, po konča-
ni igri pa se terapevti pogovarjajo s starši o:njihovih 
občutkih ali problemih, medtem ko se otrok igra z drugimi 
terapevti. Izkušnje so pokazale, da se starši pri igri z 
otroki ne le naučijo živeti bolj spontano in sproščeno s 
svojimi lastnimi otroki, temveč ob igri tudi spoznajo, da 
način interakcije z otrokom v igralni sobi (ali doma), od-
raža njihove lastne osebne in zakonske konflikte. 

KARGER, Howard J.: Burnout as alienation. 

Social Service Review 55 1981 št. 2 str. 27o - 283. 

Izraz "burnout" (besede še ne najdemo v splošnih angleških 
slovarjih), lahko definiramo kot sindrom fizične in čust-
vene izčrpanosti, ki je povezan z razvojem negativne zaz-
nave o sebi, negativnim odnosom do dela in izgubo zaniman-
ja in čustev do strank. V uvodnem delu članka avtor pred-



stavlja mnenja različnih avtorjev o tem problemu in ugo-
tavlja, da vsa ta literatura podaja le opise tega stanja, 
zato v njej še ne moremo iskati teoretičnih izhodišč. Na 
tej osnovi še ne moremo analizirati vzrokov "poklicne iz-
črpanosti", predvideti njene pogostnosti ali intenzitete 
ali primerno razlagati ali kategorizirati ta problem. Sle-
di razprava o podobnostih med poklicno izčrpanostjo in od-
tujitvijo v proizvodnji, predvsem na osnovi Marxove teori-
je odtujitve. Ta del razprave avtor zaključuje z mislijo, 
da izraz poklicna izčrpanost navadno sicer uporabljamo za 
označitev določenega stanja v poklicih pomoči človeku, 
vendar izhaja iz tradicionalnih pojmovanj odtujitve od de-
la. Vzroke poklicne izčrpanosti v socialnem delu pa avtor 
vidi v nasprotju med pričakovanji, ki jih daje poklicno us-
posabljanje socialnim delavcem, in dejanskimi izkušnjami v 
socialnem delu. Medtem ko poklicno usposabljanje nenehno 
poudarja samostojnost in neodvisnost, pa je dejanska praksa 
ravno nasprotna. Socialni delavci niso vključeni v politične 
in administrativne odločitve. Vse to pa jih navdaja z ciniz-
mom, resignacijo in poudarja občutek odtujenosti. 

WEBB David: Themes and continuities in radical and traditi-
onal social work. The British Journal of Social Work 11 19 81 
št. 2. str. 143 - 158. 

Podana je razprava o tradicionalnih teorijah socialnega de-
la in njegovih radikalnih in marksističnih alternativah. Ob 
proučevanju načinov, kako ti dve teoretični usmeritvi obrav-
navata osrednje probleme socialnega dela - odnose med posa-
meznikom in družbo - avtor ugotavlja, da je ravno toliko pre-
krivanj kot nasprotujočih si mnenj. Vzroke za to vidi avtor 
delno v skritem radikalizmu tradicionalnega pristopa, ki sku-
ša razumeti učinke družbe na življenje posameznika in delo v 


